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 QUYẾT ĐỊNH
Về việc kiện toàn Ban Biên tập Cổng thông tin điện tử tỉnh

CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH TUYÊN QUANG
Căn cứ Luật tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015;

Căn cứ Nghị định số 64/2007/NĐ-CP ngày 10/4/2007 của Chính phủ về ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan nhà nước;
Căn cứ Nghị định số 43/2011/NĐ-CP ngày 31/12/2011 của Chính phủ quy định về việc cung cấp thông tin và dịch vụ công trực tuyến trên trang thông tin điện tử hoặc cổng thông tin điện tử của cơ quan nhà nước;

Căn cứ Quyết định số 07/2011/QĐ-UBND ngày 03/6/2011 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quyết định ban hành Quy chế hoạt động Cổng thông tin điện tử tỉnh Tuyên Quang;

Xét đề nghị của sở Thông tin và Truyền thông tại Tờ trình số 02/TTr-STTTT ngày 09/01/2019 về việc đề nghị bổ sung Ban Biên tập Cổng thông tin điện tử tỉnh Tuyên Quang,

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Kiện toàn Ban Biên tập Cổng thông tin điện tử tỉnh Tuyên Quang (sau đây gọi tắt là Ban Biên tập) như sau:
1. Ban Biên tập gồm các thành viên:

- Trưởng Ban: Giám đốc sở Thông tin và Truyền thông.

- Phó Trưởng Ban thường trực: Phó Giám đốc sở Thông tin và Truyền thông phụ trách lĩnh vực báo chí.

- Phó Trưởng ban: Phó Giám đốc sở Thông tin và Truyền thông phụ trách lĩnh vực công nghệ thông tin.

- Các Ủy viên:

Giao Giám đốc sở Thông tin và Truyền thông căn cứ chức năng, nhiệm vụ của Cổng thông tin điện tử quyết định danh sách các Ủy viên Ban Biên tập sau khi có ý kiến thống nhất với các cơ quan chuyên môn có Trang thông tin điện tử.
2. Ban Biên tập Cổng thông tin điện tử thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn theo quy định tại Quyết định số 07/2011/QĐ-UBND ngày 03/6/2011; được sử dụng con dấu của sở Thông tin và Truyền thông khi liên hệ giải quyết công việc.

3. Kinh phí hoạt động của Ban Biên tập được dự toán trong kinh phí chi thường xuyên hàng năm của sở Thông tin và Truyền thông.
Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký và thay thế   Quyết định số 1549/QĐ-CT ngày 25/11/2011 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh về việc thành lập Ban Biên tập Cổng thông tin điện tử tỉnh Tuyên Quang.
Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh; Giám đốc sở Thông tin và Truyền thông; Thủ trưởng cơ quan liên quan và Thành viên Ban Biên tập nêu tại Điều 1 chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

	
Nơi nhận:
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- Các PCT UBND tỉnh;

- Như Điều 2 (thực hiện);
- Các Phó CVP UBND tỉnh;
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